ig; BB IR IGEHE PR REX (BT AMARE) HER (6 ERE)

ERHEEE A

SF64E3829H

(CHORTHERATHEDDRA]

- RFEH = EREEA TR
-BERESE->BEZR T ANERKEICXISEEE
EENE>FERMETENTVWSECAESZEUSHERMRKE D /7 (231f) DEENE ()

GE) TRMEBHEINOERTT . RAMNTEHEILLGOTVDZE L, FEAMICEREAHIEE . ENIZHE>THKRL TS,

R HEH (LIREBDREN HAHHETHZER)

BECAEE%E M
T X5 <% *%8 LRR%5
I &5 7 T4 4,070M 4,100/ ~ |
FBH 4 3,000/ 5948 ____— |
BFRET £ 2,500 (ML) —2,500M 6,157M
& EEE 2,500M (#fE¥ &) —2,500M 6,119
Intamh TEEE 2,700M (#fEH <) —2,700M 6,083
AKEM TEEE 2,700M (EEHE) —2,700M 5,781
St 7 T EEE 4,000 4,780
S HAET EEE 4,000 4,780
b A ET TEEE 2,700M (EEHE) —2,700M 6,083
KiET (ReEES K| =i 3,000/ /i‘«r?)lf g £-3,000M /&‘47)!5 54130
D)UY | EREHE-3000H| PULY 54420
mET TEEE 2,700M (#fEH£)-2,700M 5,500/
EEET TEEE 4,000/ 4,349
5 JHAT s 3,000 /i"f?)lf 1EfE¥£-3,000M /&‘47)1‘/ 5,435
D)UY | EEHE-3000H| ST 5,464/
88 A B HT 48 3,000/ /W?)lj HETEF£-3,000M /&‘47)1‘/ 5,435
YUY | EEHE-3000M| LT 5,464
o ET E%E 4,000M| E%E 5,220
B 2 RIET EE8 4,000M| EZE 5,220/
= J\HT EEE 4,000M| E%8 5,220
15351 ET EE 3,000M| =%8 (EFEH£) —3,000M 5,385
K EFHT EE 3,000M| =%8 (EFEH£) —3,000M 5,385
jth EHET EEE 3,000M| Z=%8 (¥fEH<) —3,000M 5,385
B EH 3000M| %% 5540 ____—— |
XiR™ EEE 3,000M| E%a 5,450
AL EEE 3,000M| E%8 5,100
£ T4 3000M| %% (1£58%%) —3000M| 4,834
AlR EEE 3,000 E%8 5,244/
Y 5L ET EEE 3,000 E%8 4,834
= JNET £ 3,000M| =%8 (#fEHE) —3,000M 4,834M
1133 ET £ 3,000M| =%8 (#fEHE) —3,000M 4,834M
+ 5RET £ 3,000M| =%& (#EfEHE) —3,000M 4,834M
I\EEHRT £ 3,000M| =%& (#EFEHE) —3,000M 4,834M
=P £ 3,000M| Z=%& (#EFEH£) —3,000M 4,834M
EY=DlIES) £ 3,000M| =% (#EFEH£) —3,000M 4,834M
{H S E] £ 3,000M| =%& (#EFEHE) —3,000M 5,244
Zh R E48 3000M| % 5111 ____—— |
ImR ™ EEE 2,700M| E%8 5,479
T TEEE 2,700M| E%8 5,479
iE)ImH TEEE 3,000 %8 52544
EAH EEE 3,000M| %8 5,254
Bl T8 2750 %88 530 _— |
FREET EE 2,750M| E%E 5,390
Tam EE 2,750M| %8 5,390
=PIIES] EXE EmH| EE 8,140M|




g BB IR ILISAE P REIRIER R (B S A A RE) BER (EFEREZGEXA) (FM6FERE)

ERHEE R

XA IET RBFRBEHFTL ST

SF6E3F29H

(CORTHERAT SFEADFRA]
- REH = EREE A TR
-BEEESE>EBERZ AN ERBEICKILS £

RIDELHE(LIREDRENHAHETHIEE)

EREHE>FERBETENTVWOECRERZEOSHERMAKE T /7 (231f) DEEHE ()

CE)TRMEBHEIDERTYT . RAWNEHEILLH>TVSHIEE P, REAMICLREAHIERICIEL. ENITHOTHKRLTIZELY,

HERETEHE Edire
T X5 poyi] Gy LPRER
Iz &2 7 T8 e 8190 _ 7]
nEH T4 e godsl| _— |
EIFIRT ERE i (EEME) 8,657M
g B i geto@|
Imtah ERE ) (EEME) 8,783
AEH B ik gagim|
g e T T4 kL 8780 —
AT B e g780@M| _—
el ERE i (EEME) 8,783
_ e (EEHE)| 7L 8,413M
AET = A GERHE)| LULY 54421
BT ERE fEr (FEEME) 8,200
HEHT T8 idh gaao@|
.- . o (WT{E 8,435
S 8,464
B AT e mH Aubi B435H
)ov 8,464
o0 7 BT EE mH 9220 __—
& 2 POT EE ) 9220 ___—
% J\Hr T4 e 9220 __—
{8 3E )BT EEE e (FEEHE) 8,385/
K EFHT T i (FEREHE) 8,385M
it R T EFH R (FEEHE) 8,385
B 88 e 8540 __—— |
£igh T4 o gasol| ~_—
ALm E#E R 8100A|
EiRmET ERE e (EEME) 7,834M
GES B mH 8244m| _—
YRAET T4 ;| 78340 —
= AT T4 i a 7834@|  —
JII 3D ET EEE #r (EEME) 7,834
+RHET EEE ) (EEME) 7,834
J\EZHT E4 i 7834M|
=T EEE i (EEME) 7,834
EY=PlIES) EEE #r (EEME) 7,834
1l & ET ERE i (EEME) 8,244/
AR T4 e G
SR B my| EE g179@| —
T TEFH e 8,179M
i) T4 m| wa 254l — |
BB 248 mr| e 8.254F1| _
&L 8 I gl40m| ___— |
FREET F4E myy| T8 g140@| ____—
TE 8B mp| T8 gra0M@| ~—
B4 ERE mH| x5 8,140M




